

ИТОГИ

ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ В ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ ОБРАЗОВАНИЯ ПРАКТИКИ

(2020/2021 учебный год)

ФАКУЛЬТЕТ ФИЗИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

17 сентября 2021 года студенты четвертого курса факультета физического воспитания в рамках отчета о летней практике провели круглый стол на тему «Работа с детьми в летних оздоровительных лагерях».

Участие в заседании круглого стола приняли: декан факультета Шутов В. В., заведующий кафедрой ТиМФВ Кучерова А. В., руководитель практики университета Лобан Т. И, факультетский руководитель практики Есенкова И. А.

В ходе мероприятия студенты поделились своим опытом работы в оздоровительных лагерях, рассказали о своих новаторских подходах в организации детей, подняли острые вопросы о сложностях, с которыми столкнулись во время работы.

Апидович Андрей представил презентацию «Спортивная смена в Любуже». 13 студентов факультета сделали эту сменой для отдыхающих ребят яркой и незабываемой. Студенты смогли реализовать идеи республиканской акции «Выбор лета. ЗдОрово! ЗдорОво! Полезно! Дружно!».

Адамов Павел и Мария Бородина рассказали об особенностях организации детей в спортивном лагере дневного пребывания. Никонова Мария подробно описала свой опыт в качестве инструктора физической культуры в НДЦ «Зубренок». В круг ее компетенций входила организация и проведения спортивно-массовых мероприятий для всех отрядов.

Бондарева Анжелика подняла актуальные вопросы всех практикантов о психологии взаимоотношений со своими воспитанниками. Будущие педагоги не всегда были готовы к проявлению их замкнутости, грусти от расставания с семьей, апатии к происходящему. Никонова Маша рассказала, об оздоровлении детей с угрожающими жизнь заболеваниями, имеющие неопределенный прогноз, общение с которыми требовало особого педагогического такта и проявления эмпатии.

Аспирант кафедры ТиМФВ поделилась своим опытом посещения фестиваля студенческих педагогических отрядов Новосибирской области «Из лета в лето».

В процессе проведения круглого стола были обсужден широкий круг вопросов, в том числе студенты высказались за включение в курс обучения специальных дисциплин по психологии взаимоотношений с детьми, находящимися на оздоровлении в детских лагерях.



ФАКУЛЬТЕТ ПЕДАГОГИКИ И ПСИХОЛОГИИ ДЕТСТВА

20 сентября 2021 года на факультете педагогики и психологии детства в рамках круглого стола «Лето. Дети. Я!» были подведены итоги летней педагогической практики в воспитательно-оздоровительных учреждениях.

Участие в заседании приняли: университетский руководитель практики Т. И. Лобан, факультетский руководитель практики Т. А. Можарова, руководители практики от кафедры педагогики Т. А. Старовойтова, С. В. Спириин, студенты 4 курса специальности «Социальная педагогика» и «Логопедия».

На итоговом круглом столе студенты представили творческие отчеты о работе в качестве вожатого в летнем лагере, поделились своими впечатлениями и приобретенным практическим опытом.

Все студенты выполнили объем работы, предусмотренный программой практики. Спириин С.В. подчеркнул ответственное отношение практикантов к работе с детьми, похвалил проявление творческого подхода и организаторских способностей студентов в проведении отрядных и общелагерных мероприятий. Старовойтова Т.А. отметила глубокую психолого-педагогическую и методическую подготовку практикантов в ходе решения профессиональных задач на всех этапах работы в лагере.



ФАКУЛЬТЕТ МАТЕМАТИКИ И ЕСТЕСТВОЗНАНИЯ

20 и 27 сентября 2021 года на факультете математики и естествознания подведены итоги летней педагогической практики. В работе круглых столов приняли участие: Т. И. Лобан — университетский руководитель практики, И. П. Лобанок, Г.А Войт — факультетские руководители практики, руководители практики от кафедры педагогики: Э. А. Карпенко и Е. В. Антипова.

Свой опыт работы вожацы обобщили в творческих отчётах, стенгазетах, мультимедийных презентациях, видеоклипах и стихах. Конференция позволила поделиться мнениями по наиболее актуальным проблемам, с которыми сталкивается вожакий в своей работе, высказать предложения по совершенствованию подготовки вожаких. В частности, студенты подняли вопрос о возвращении факультатива и учебно-методических сборов по летней практике, что ранее было традиционным в подготовке вожаких.

Рефлексия в конце конференции показала преобладание высокого уровня мотивации студентов к педагогической деятельности, осмысленности приобретенного опыта и его самооценки.



ИСТОРИКО-ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

29 сентября 2021 года на историко-филологическом факультете состоялся творческий отчет студентов по итогам летней педагогической практики в воспитательно-оздоровительных учреждениях образования. Педагогическая практика проходила в июне, июле и августе 2021 года на базе детских летних оздоровительных лагерей круглосуточного пребывания «Зубренок», «Любуж», «Дубровенка», «Чайка», «Мечта», «Ласточка», «Сосны», «Колосок», а также на базе детских оздоровительных лагерей дневного пребывания «Олимпиец» и «ЧУП Центр творческого развития». Программа творческого отчета включала в себя визитную карточку студентов от каждого детского лагеря «Твое сердце, вожатый, должно быть большим!..», фоторепортаж «Лето. Дети. Я!», творческий номер «Работа вожатого — это песня!..», обсуждение проблемных вопросов, связанных с итогами летней педагогической практики. В мероприятии принимали участие декан историко-филологического факультета Н. М. Савченко, университетский руководитель практики Т. И. Лобан, методисты от кафедры педагогики С. В. Спирин и Т. И. Когачевская, студенты младших курсов, иностранные студенты. В ходе творческого отчета звучали песни, зал танцевал под зажигательные ритмы, отгадывал загадки и получал от студентов сладкие призы.



ФАКУЛЬТЕТ НАЧАЛЬНОГО И МУЗЫКАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

30 сентября 2021 года состоялось мероприятие факультетского уровня «Лето. Дети. Я!». Студенты 3 и 4 курсов курса факультета начального и музыкального образования творчески представили присутствующим свои знания и опыт работы в лагере.

С напутственными словами выступила старший преподаватель кафедры начального образования и лингводидактики Бубнова Светлана Анатольевна.

Открыла ход мероприятия студенты группы Н-31, показав инсценировку про неопытного вожатого. Яркое и современное музыкальное сопровождение придало выступлению красочность и оригинальность. Группа М-41 зажигательным танцем порадовали присутствующих. И в завершение мероприятия свою методическую копилку представила группа Н-32.

Студенты использовали видеоряд, которым привлекли внимание зрителей. Сама методическая копилка была представлена в форме советов молодым специалистам. В конце выступление все знания и умения, оформленные в красочные сундуки, были торжественно переданы младшим коллегам, группам Н-21 и Н-22.

